

Fundação Universidade de Cruz Alta

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 01/2013, de 02 de maio de 2013.

O Presidente, professor MSc. José Ricardo Libardoni dos Santos, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto da Fundação Universidade de Cruz Alta,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Senhor **Vinicius de Camargo Machado**, Gerente Financeiro da Fundação Universidade de Cruz Alta, Ordenador de Despesas do projeto "Resgate, Multiplicação e Produção de Germoplasma de Mandioca (*manihot esculenta crantz*) no Alto Jacuí", nos termos do Convênio SCIT 21/2012 – FPE nº 3797/2012, firmado em 27/12/2012, D.O.E. de 28/12/2012.

Art. 2º. A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as disposições contrárias.

Gabinete do Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e treze.

José Ricardo Libardoni dos Santos

Presidente

Fundação Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 02 de maio de 2013.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.